

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кафе продолжение

— Руки — командует мужчина, уже резко стаскивая с меня кофточку, а потом, расстегнув бюсгалтер с явным удовольствием сжимает мою грудь. Поворачивает к себе и, полюбовавшись тем, как его ладони мнут сочные упругие полушария, начинает их целовать, посасывая сосочки. Я не удержалась, и с губ слетел тихий стон, еще никто и никогда так откровенно не наслаждался моим телом, не ласкал так уверенно и сладко, по телу разливается жар.

— Молодец — хвалит мужчина явно довольный моей реакцией на свои действия. Я не могу скрыть, как сильно набухли сосочки от такой ласки. — Иди сюда...

Он подталкивает меня к большому дивану. Пока я делаю эти несколько шагов, он шуршит своими брюками. Когда я поворачиваюсь, он уже избавился от брюк и белья, но рубашка почти прикрывает его мужскую наготу. У меня снова мелькнула мысль сбежать, но мужчина в несколько быстрых шагов оказывается рядом и, толкая меня на диван, навалился сверху. Его губы жестко сминают мои, вынуждая подчиняться, подстраиваться, отвечать на умелые и наглые касания. Мужская рука сжимает мою грудь, сосочек, а вторая уже успела расстегнуть джинсы. Мужские пальцы скользнули в тесное пространство, и вырывая из меня громкий стон накрыли самое сокровенное, сквозь ткань трусиков.

— Маленькая шлюшка — шепчет Игорь, разрывая поцелуй для того чтобы отстраниться и двумя руками взявшись за джинсы стащить джинсы вместе с трусиками. — Еще и ломалась, а сама уже течешь, сучка!

В его голосе самодовольство и предвкушение.

— Нет... Пожалуйста, я еще не...

Пытаюсь лепетать я, понимая, что между ножек оказывается, не только жарко, но и влажно. Мои слова вызывают только его усмешку, и меня снова накрывает мужское тело, но на этот раз, скользнув рукой по моему бедру, мужчина заставляет широко развести ноги. Меня пронзает страх, я боюсь боли, о которой говорят.

— Не бойся, шлюшка, так и быть я сначала буду аккуратнее...

Я хотела возмутиться, тем, что меня снова обзывают, но горячие губы накрывают мои в требовательном поцелуе, я ощущаю скольжение чего-то твердого и горячего по своей влажной киске. Когда я увлеклась поцелуем, и мой язычок скользнул по мужским губам, повторяя движение самого мужчины, он сделал резкое глубокое движение в меня и замер. Мое тело пронзила боль, а вскрик слетел прямо в мужские губы. Несколько мгновений он просто давал мне придти в себя, а потом его губы вновь накрыли мои, пальцы сжали сосочек. Я чувствовала боль, но уже не так остро, ощущала в себе мужскую мощь, он дал мне несколько минут привыкнуть, а потом начал двигаться. Первые движения вызывали вскрики боли, но Игоря это явно не беспокоило. Он двигался размашисто, грубо, словно вколачивая меня в диван. Я остро ощущала каждое движение. Моя тугая узенькая киска слишком плотно сжала громадный, для моего тела, мужской орган. А он явно получал удовольствие, мало интересуясь моими ощущениями.

— Узенькая блядь — голос пропитан наслаждением и кажется даже похвалой.

Его губы сместились на мою шею и терзали ее поцелуями, рука мяла грудь сосочки, а движения становились все яростнее и быстрее. Когда мне начало казаться, что боль совсем

ушла, мужчина сделала особенно глубокое движение и, рыча мне в шею, задрожал, а я ощутила как в самую мою глубину что-то, выстреливает.

Вскоре мужчина словно обмяк и скатился немного набок. Усмешка играла на его губах.

— Можешь пока в душ сходить.

Как-то странно усмехнулся он мне, махнув рукой в сторону коридора.

Душ искала механически, еще не понимая полностью, что произошло. Я успела схватить с пола только кофточку и теперь прикрывалась ею, а по бедру тянулась дорожка липковатой смеси вытекающей из моей киски. Огромная светлая ванная комната, большая угловая ванна, и я действительно забралась в нее, включив горячую воду и позволяя ей унести следы моего первого раза.

Забиться в душевой мне не дали.

— Где ты там? Иди сюда или я приду к тебе — голос звучал издали, и был насмешливым.

Похоже, сам хозяин квартиры никуда и не ходил. Мне пришлось выбраться из душа и завернуться в полотенце. Натягивать единственный доступный предмет гардероба было глупо. Поэтому вышла в полотенце и держа кофточку в руках.

Он развалился на диване, уже полностью обнаженный, по комнате так и валялись наши вещи. Я неосознанно скользнула взглядом по его фигуре, отмечая, что для своего возраста он выглядит неплохо и пивной животик не так уж и сильно его портит. А вот его член был далеко не таким внушительным, как мне показалось, когда он проникал в меня.

— Чего замерла, сучка? Иди сюда!

Насмешливые нотки быстро сменились приказными, и я действительно подошла. Он резко дернул меня за руку, усаживая к себе на колени и легко выпутывая из полотенца. Его руки скользнули по телу и сосочки предательски набухли, от него это не укрылось, и он довольно усмехнулся, а его пальцы скользнули вниз по животу и начали ласкать писечку, которая от этого быстро увлажнялась.

— Горячая, шлюха, а ну давай поработаешь ротиком

Меня спустили с колен на пол, я растерянно подняла взгляд, а он, схватив меня за волосы, резко притянул мое лицо к своему члену, так что я почти ткнулась в него носиком, испуганно пискнув. Игорь взял своей член и начал шлпать им по моему лицу, щекам губам, я дернулась чтобы отстраниться, но он днржал крепко, а его член начал расти.

— Не дергайся сучка!

Злой окрик и шлепок головкой прямо по губам.

— Открой рот! И не смей показывать зубы!

Я приоткрываю губки и большая головка проникает в мой ротик. Губки сразу натянулись, а мне показалось что наполняет весь ротик. Я снова дернулась, пытаюсь отстраниться, ощущая как он становится просто громадным прямо в моем рту, но меня только жестче натянули на член. С такой силой, что громадина ударила в горло, я закашлялась и мне, даже позволили выпустить его, от моих губ к головке тянулась ниточка слюны.

— Не хочешь так, работай сама! Пососи, и может я не стану иметь твое горло...

Голос насмешливый, но жесткий и головка снова проникает в рот. На этот раз я начинаю его посасывать, и хватка на затылке ослабевает. Он не отпускает мои волосы, но не сжимает, а просто придерживает. Я посасываю, изучая громадину, которая явно выросла и стала тверже. Он слегка подталкивает брать член глубже.

— Язычком работай, соска...

Лениво подсказывает он, явно наслаждаясь моими неумелыми попытка, где то минут 10 подобных ласк и губки слегка ноют от трения, ствол блестит от моей слюны, а мужчина снимает мои губки со ствола.

— Давай, учись работать язычком!

Прикрикнул он и прижал мой ротик к своим огромным яйцам. Я неуверенно лизнула, и его полу стон наполнил комнату. Язычок начинает скользить по шарам, я чувствую, как ствол касается моего лица.

— Ах... Блядь

Меня резко дергают за волосы и снова насаживают губками на член, только о самостоятельном посасывании больше не идет и речи. Он жестко хватает мою голову двумя руками и начинает грубо жестко насаживать ее на член. Он снова ударяется в горло, но откашляться мне не дают, слюна стекает по подбородку, а его темп только усиливается, я пытаюсь вырваться, но мужчина натягивает так сильно, что по щекам начинают течь слезы. Мне не хватает воздуха, и я ощущаю, как в горло ударяет струя, меня резко отдергивают за волосы и мое лицо покрывают горячие капли.

— Сочный ротик... Тебя еще подучить и выйдет отличная блядь...

Мужчина довольно улыбается и членом размазывает сперму по моему лицу.

— Давай почисти его

Командует с ухмылкой. Я высовываю язычок и слизываю сперму, которой испачкался член.

— Умненькая, соска — ухмыляется мужчина. Он наклоняется и тянется пальчиками к моей киске. — И сама получаешь удовольствие! Для шлюхи очень важно кайфовать от минета... Умничка!

Стоит продолжать?